RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

mEm | _BEE | R | aaw | EEGGR | mRase | E8h | REBEx | w8 | 68T | 68D
MEAR | Ak | ABARE | jmymoe D EME EFFHRAT | ATEESH | REORE | FHEERB | REARE | SHALE | WEARE
HET HET w|E® HET HET HET HET HET HET HET HET
BEE—REHEIOD b s} it P i} it P ldic} b '} it JFE P i} b s} b s}
FHA R U #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
8ATA(L)| 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 005
8H28(R)| 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 005
8H3E(A)| 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 005
8R4BCI)| 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.04 0.08 0.05 0.10 005
8ASA(K)| 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 005
8AGECR)| 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 005
8A7E(S®)| 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 005
sASA(L)| 158 0.07 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 005
8A9E(A)| 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 005
8’? éO)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
8’? o | 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 - 0.10 005
8’?7}3)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 - 0.10 0.05
3’?7‘;;5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 - 0.10 005
8’?%4)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 - 0.10 0.05
3’?35 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 005
8’?;5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05




RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

mEm | _BEE | R | aaw | EEGGR | mRase | E8h | REBEx | w8 | 68T | 68D
NEAR | s | ABARE | gREEN | LK EHHER | RZE | REBARE | GEBRE | MEARE | SHAMLS | LEARSE
HEM HEM H|EW HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—RENSD P i) 4 P i) it P i P i) 4 P dvic] P i) P i) P i)
B RV #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
3’? ;17)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
SF(J ,LS)E' 158% 0.06 007 007 007 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
3’?7‘;’)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
8’?72&0)5 158 0.07 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
3’? g)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
SF(’ 28| 1ses 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
3’?;%'3 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
SF(’ é“)E' 1584 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
3’? i‘r’)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
SF(’ jf)E' 1584 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
3’5(%5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
SF(’ 2B e 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
3’? f)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.07
SF(’élO)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
3’? %‘)E' 1585 0.07 0.08 0.07 - 0.16 0.08 0.06 0.09 0.05 0.10 0.06




RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

aen e | mn | PEARE E@éﬂ‘;%i 771—;75 SRARE :%;%- aale é%i%%) Eaxar | EROEE) 20w | EEB
HET HET HET EHEE™ EHEET EHEET EHEET EHEET EHEE™ EHEET EHEET
BEE—REHEIOD b i} b dic} b s} it P s} it JFE it b i} P s} P i}
FHA R U #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
8ATA(L)| 158 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 008 0.09
8H28(R)| 158 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 007 0.09
8H3E(A)| 158 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 007 0.09
8R4B )| 158 0.08 0.11 0.07 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 007 -
8ASA(K)| 158 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 007 -
8A6ECR)| 158 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 007 0.09
8A7E(S)| 158 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 007 0.09
8ASA(L)| 158 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 007 0.09
8A9E(A)| 158 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 008 0.09
8’? éO)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
8’? o | 158 0.07 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 008 0.09
8’?7}3)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 0.07 0.09
3’?7‘;;5 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 008 0.09
8’?%4)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 0.08 0.09
3’?:}35 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 008 0.09
8’?;5 1585 0.07 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09




RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

, ‘ panse | BENEE | Sv—p | aRas |asote. FRE el - BEARE | SU— | BE&
MR B | RIEHL wELS— | 5% wos— | BT ammam) BRAE |REres—)  mRE
HET HET HET BREm BmEEm mREm BEEm mEEm mEEm mEEm mEEm
BEE—RE,OD P i) bl ic} b i it b i it bl ic} it b i b i b i
B RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
BRITE L 15a 0.08 0.1 007 007 007 0.06 033 009 0.12 008 009
SF(J o7 | 1ses 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 0.08 0.09
SRR 1o 008 0.1 008 007 007 0.06 034 0.10 0.12 008 0.09
8’5(’;2&0)5 158 008 011 009 007 007 0.06 034 0.10 0.12 008 009
BRZVE L 1oa 008 0.1 008 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 0.09
BREZE | yomy 008 011 008 007 007 0.06 034 0.10 0.12 008 009
BRZSE | 15a 008 0.1 008 007 007 0.06 034 0.10 0.12 008 0.09
83 AN IRE 008 011 008 007 007 0.06 034 0.10 0.12 008 009
BRRE | 15a 008 0.1 008 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 0.09
87 SR sm 008 011 009 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 009
BRZTE L 1oa 008 0.1 008 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 009
BRZEE | yoay 008 011 008 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 009
BRZOB L qoa 0.10 0.1 0.09 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 009
BASE | 158 007 011 009 007 007 0.06 035 0.10 0.12 008 009
BRSVEL 150 008 0.1 0.09 008 007 0.06 030 0.10 0.12 008 0.10




RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

BIEAA | BT ﬂ&%@%g— ggig ARLRE %?J-EEEE’S!— NEaz2 Z\Sziig %%\Eﬁ— ERORE | AEERS | NERER "‘—7—%@%5—
EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEE™ EHEET EHEET EHEET EHEET
BEE—REHEIOD b s} P s} ¢} JtEE JFE JEE b '} JEE P s} b s} b i}
FHA R U #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
8A1E(L)| 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
8H28(R)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
8H3E(A)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
8R4B )| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 021 - 0.09 0.14 - 0.06 0.11
8ASA(K)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 021 - 0.09 0.14 - 0.06 0.12
8A6ECR)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 - 0.09 0.13 - 0.06 0.11
8A7E(S)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 - 0.10 0.13 - 0.06 0.12
8HBE(L)| 158 0.06 0.08 0.10 0.11 021 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
8A9E(A)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 - 0.06 0.12
8’? éO)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 - 0.09 0.13 - 0.06 0.12
8’? JQ)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 - 0.06 0.11
8’?7}3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 - 0.09 0.13 - 0.06 0.12
8’?7"(3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.10 0.14 - 0.06 0.12
8’?%4)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.10 0.13 - 0.06 0.12
8’?:}:5)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.16 0.10 0.13 - 0.06 0.12
8’?;5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12




RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

BIEAA | BT E&%@%g— Egig ARLRE %?J-EEEE’S!— NEaz2 Z\Sziig %%\Eﬁ— ERORE | AEERS | NERER "‘—7—%@%5—
mHEE™ mHEE™ mHEET BHEEm BHEE™ BHEE™ RHEEm BHEEm RHEE™ BHEE™ BHEEm

BEE—RE,OD b i b i bl ic} b ic} bl ic} bl ic} b i b i} b i b i b i

AE R U R #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
BRITE L 15a 0.06 009 0.10 011 022 0.15 0.10 0.14 - 0.06 011
BRISE | 15ay 0.06 0.09 0.10 0.11 022 0.15 0.10 0.13 - 0.06 0.13
SRR 1o 007 009 0.10 011 023 0.15 0.10 0.14 - 0.06 0.12
8’?72&0)5 158% 007 0.09 0.11 0.11 023 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.12
BRZVE L 1oa 007 009 0.10 011 023 0.16 0.10 0.14 - 0.06 013
8’?;2)5 1585 007 009 0.10 0.11 022 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.12
BRZSE | 15a 007 009 0.10 011 023 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.13
8’?}%4)5 1585 007 009 0.10 0.11 022 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.12
BRRE | 15a 007 009 0.10 011 022 0.16 0.10 0.13 - 0.06 0.12
SF(J SR sm 007 009 0.10 0.11 023 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.12
BRZTE L 1oa 007 009 0.10 011 023 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.13
8’?;8)5 1585 007 009 0.10 0.11 023 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.12
BRZOB L qoa 007 009 0.10 011 - 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.13
BASE | 158 007 0.09 0.10 0.11 - 0.16 0.10 0.13 - 0.06 0.12
BRSVEL 150 007 009 0.10 011 - 0.16 0.10 0.13 - 0.06 0.12

X REEHS FHEET SM2FE6A16B~ HBEEDCLOHIALTHET,




RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

s s | REEE | e ) . - e | s | ke | SEas | =

wERE | mmmn | TOOEHE | BIOE | gapam | ST | SRORE | BRMER | ABERT | wengy | pmim Rase | %E

EHEET EHEET EHEET EHEE™ EHEE™ EHEET EHEET EHEET EHEE™ EHEET [LEFET

BEE—REHEIOD it b i} P i ¢} P i} b s} b '} P i) P i) it el

FHA R U #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
8ATA(L)| 158 0.05 0.08 057 0.78 0.09 0.09 005 0.19 0.10 0.04 007
8H28(R)| 158 0.05 0.08 057 0.1 0.09 0.09 005 0.19 0.10 0.04 008
8A3E(A)| 158 0.05 0.08 0.58 0.83 0.09 0.09 005 0.19 0.10 0.04 007
8A4A(N)| 158 0.05 0.08 0.58 0.86 0.09 - 005 0.19 0.10 0.04 008
8ASA(K)| 158 0.05 0.08 057 0.84 0.09 - 005 0.19 0.10 0.04 008
8AGECR)| 158 0.05 0.08 0.58 0.85 0.09 - 005 0.19 0.10 0.04 008
8A7E(S®)| 158 0.06 0.08 0.58 0.86 0.10 - 005 0.19 0.10 0.04 008
8ASA(L)| 158 0.05 0.08 057 0.77 0.09 0.09 005 0.19 0.10 0.04 008
8A9E(A)| 158 0.05 0.08 057 0.77 0.09 0.09 005 0.19 0.10 0.04 008
8’? éO)E' 1584 0.05 0.08 057 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’? o | 158 0.06 0.09 0.58 0.85 0.09 - 0.06 0.19 0.10 0.04 008
8’?7}3)5 1585 0.05 0.08 0.58 0.84 0.09 - 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
8’?7"5’)5 1585 0.05 0.08 0.59 0.87 0.10 - 0.06 0.20 0.10 0.04 008
8’?%4)5 1584 0.06 0.08 0.59 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3)?:}:5)5 1585 0.06 0.09 0.60 0.88 0.10 0.09 005 0.20 0.10 0.04 008
8’?;5 1585 0.05 0.08 057 0.83 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

s e | AR | o gL . - s | e | IEL | KBl | SEE A | =

mERE | mmmn | TOOEHE | BIOE | gumam | SIS | SROEE | RRMER | ABERT | wmngy | pmim Rase | %E

BmHEET BHEE™ BHEEm BHEE™ RHEE™ RHEE™ BHEE™ BHEE™ RHEE™ BHEE™ [LEFHT

BEE—REIDD it bl Pl Pl bl dic] bl dic] Pl dic] bl bl it [

7710 R U BE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3}? ;]7)5 158 0.06 0.09 0.58 0.87 0.10 - 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
SF(],LS)E' 158% 0.06 0.08 0.58 0.85 0.10 - 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3}?7}35 150 0.06 0.09 059 0.88 0.10 - 0.06 020 0.10 0.04 0.08
8’?72&0)5 1585 0.06 009 0.60 089 0.10 - 0.06 020 0.10 0.04 008
3}? g)EI 158 0.06 0.09 0.60 0.87 0.10 - 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
BREZE | yomy 0.06 009 060 0.86 0.10 009 0.06 020 0.10 004 008
BRESE | 15a 0.06 009 060 087 0.10 009 0.06 020 0.10 004 008
8R AN IRE 0.06 009 060 0.86 0.10 009 0.06 020 0.10 004 008
BRRE | 15 0.06 - 061 084 0.10 009 005 020 0.10 004 008
SF(J SR | sm 0.06 009 061 0.6 0.10 - 0.06 020 0.10 0.04 008
3}?%5 1584 0.06 0.09 0.61 0.88 0.10 - 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
SF(J 2B e 0.06 009 061 0.90 0.10 - 0.06 020 0.11 0.04 008
BRZOB L 1om 0.06 009 061 0.86 0.10 009 0.06 020 011 004 008
BASE | 158 0.06 009 061 084 0.10 009 0.06 020 0.10 004 008
BRSVEL 150 0.06 009 057 075 0.10 0.10 0.06 0.19 0.10 005 008




RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

ILEFATZ )\ EEETAT
TAH—ER | ERXRHHE R R THEX R ERREE INAHEX EEHEX TR JEAMHX TidbEH#h X

aEEE | mesa| tos— &7 o £ 27 |dErs—| E2m 2F | wRE2F | E2m &7

([GA&IE)

IGEFET IGEPET IGEPET ILEPET ILEFET IGEPET IGEPET IGEPET IGEPET IGEPET IGEPET
BEE—REND M 2l ™M [EalEaEid] [EalEaEid] 3] B2l A 3] 2Ll 3]
Fa R U R #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
8HTR(L)| 158 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 -
gH28(B)| 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8H3H(BA)| 158 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8H4BCN)| 158 0.09 - - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8H5AGK)| 158 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8H6EGK)| 158 0.09 007 - 007 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 -
8H7E(®)| 158 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
gH8E(L)| 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 -
8HYR(E)| 158 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8’? éO)E' 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 -
8’? JJ)E' 156% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8’?7}3)5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8’?7‘;’)5 1588 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8’?%4)5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8’?:}:5)5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
8’?;5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 - -




ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

IREFATE BRI
Fy—£2 | Exmex | BHIEF | mrex | @R | aReE | MUK | STRR | TERN | EEeE | Thass

aegn | mesa | tos— &7 o~ 27 2 |mELos—| #2F o | wEERH 27 27

(IB#%3E)

[LEPHT [LEPHT [LE7 T [LErHT [LEP T [LE7HT [LErHT [LEPHT [LE7HT [LEr T [LEPHT
BEE—REND L] FIraE ] L] T ] I T ] L] [
PP Aeyict: #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
BRITE 15a 0.09 007 - 007 007 007 0.06 008 0.06 0.06 -
SF(‘,‘XS)E' 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?7}35 158 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
SF(J el G 009 007 - 007 007 - 0.06 008 0.06 0.06 -
3’? 28| tsm 009 008 - - 007 - 0.06 008 0.06 0.06 -
SF(J 28| 1ses 009 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
3’?;3)5 1585 009 007 - - 007 - 0.06 008 0.06 0.06 -
SF(J AN IRE 009 007 - 007 007 - 0.06 008 0.06 0.06 -
3’? PR | 5w 009 007 - 007 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
8’?716)5 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’? N IR 009 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
SF(J g)a 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.08 0.06 0.06 -
3’? 2B 1sm 009 007 - - 007 - 0.06 008 0.06 0.06 -
8’?;‘;5 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’? V| s 009 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -

¥ LEBETKFHRATFEMA (REE) SH2F2A10B~ BESEO-ORBILTHETS,
¥ ERREEREtLUY—(LHE) SM2FE8A20H~ HHRHMEOLORBILTHET,
¥ TAEMRESAH (RHE) BH2F6A3E~ HHEREOLOHRAILTLET,



ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

rhiawE | BomeR | pEEEA [ EOR | oo | swes | sreex | osge | aBRS 1 oo INEF

BIEAA | BT = EJTI R =T e ErEis £ £ NREE B L= /NE] K5

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—REN>D el el el el 3] el el el 3] [EalEaki [EalEaki

FHA R U #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
8ATA(L)| 158 0.08 - 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8H28(R)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8H3E(A)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8R4B )| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08 0.07
8ASA(K)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
8A6ECR)| 158 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
8A7E(S)| 158 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
8ASA(L)| 158 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
8A9E(A)| 158 0.08 - - 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
8’? éO)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
8’? JJ)E' 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
8’?7}3)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’?7‘;;5 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
8’?%4)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’?:}35 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
8’?;5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08




RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

rhiawE | BomeR | pEEEA [ EOR | oo | swes | sreex | osge | aBRS 1 oo INEF

BIEAA | BT = EJTI R =T e ErEis £ £ NREE B L= /NE] K5

L EFET L EFHT L EFHT L EFET L EFHT [ EFHT L EFHT L EFET [ EFET L EFET [ EFET

BEE—RFEMSD [ealEaki [EalEaki [EalEaki [EalEaki 3] [EalEaki [EalEaki [EalEaki 3] [EalEaki [EalEaki

751 B U B #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
3’? ;]7)5 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
SF(‘,‘XS)E' 156 0.08 - - 0.08 0.09 007 007 007 0.09 0.08 0.08
3’?7}35 1568 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
SF(J ka)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
3’? g)a 1588 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
SF(J f)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’?535 1568 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
SF(J é“)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’? i‘r’)a 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
8’?716)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’? %E' 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
SF(J g)ﬂ 1585 0.08 - - 0.08 0.09 007 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
3’? f)E' 1588 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
8’?;‘;5 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’? %‘)E' 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08

¥ UTOAEMBRETLA—ESXTALICEYRIELTESY., BIEME T EFINTT,
ZVBHRE N E (R

X HEO#MXERFT (LEHHET)
¥  REETZAELt 22— (REHHED

AM2E4A258 ~
S248H6A~

WHRBED-HORBILTVETS,
BBRBIED-ORABLTLET,



RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

WIEm
HETH F/AEE | $EmEEX REHX L EEX AT S A4 EHDER I%i‘lﬁ‘m EHEBEX [ T/MMEHE
axpE | memy| CCtE | wRE2F | £2m5 27 &7 Tos— | teik | 5uF 27 PR
EYE 54
B IEET B IEET EIEET B IEET EIEAT EIEET B IEAT EIEET EIEET EIEET EIEAT
BEE—REND ™M 3] [EalEaEid] [EalEaEid] [EalEaEid] [EalEaEid] B2l [EalEaEid] 3] 3] M
Fa R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
8HTE(L)| 158 - 0.09 0.10 008 0.19 008 017 0.06 0.06 008 0.09
gH28(B)| 158% - 0.09 0.10 008 0.19 008 017 0.06 0.06 0.08 -
8H3H(B)| 158 - 0.09 0.10 008 0.19 008 017 0.06 0.06 0.08 -
8H4BCN)| 158 - 0.09 0.10 0.09 0.19 008 017 0.06 0.06 008 0.09
8H5AGK)| 158 - 0.09 0.10 0.08 0.19 008 017 0.06 0.06 0.08 -
8H6EGK)| 158 - 0.10 0.10 0.09 0.19 008 017 0.06 0.06 0.08 -
8HTE(S)| 158 - 0.10 0.10 0.09 0.19 008 018 0.06 0.06 0.08 -
gH8E(L)| 158% - 0.10 0.10 0.09 0.19 008 0.18 0.06 0.06 0.08 -
8HYB(E)| 158 - 0.10 0.10 0.09 0.19 008 0.18 0.06 0.06 0.08 -
8’? éO)E' 158% - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 018 0.06 0.06 0.08 -
8’? JJ)E' 158% - 0.10 0.11 0.09 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’?7}3)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 018 0.06 0.06 008 -
8’?7‘;’)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 007 0.06 0.08 -
8’?%4)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’?:}:5)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 -
8’?;5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 -




RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

WIEm
HETH F/AEE | $EmEEX REHX L EEX AT S A4 EHDER I%i‘lﬁm EHEBEX [ T/MMEHE
axpE | memy| CCtE | wRE2F | £2m5 27 &7 Tos— | meik | O5uF 27 PR
EYE 54

B IEET B IEET EIEET B IEET EIEAT EIEET B IEAT EIEET EIEET EIEET EIEAT
EEE—EHENOD ™M 3] [EalEaEid] [EalEaEid] [EalEaEid] [EalEaEid] B2l [EalEaEid] 3] 3] M

A E R U a5 #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
8’? )‘E]7)E' 158% - 0.10 0.10 - 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 -
8’? ,LS)E' 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’?7}35 1585 - - 0.10 0.09 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’?72&0)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’? é‘)a 1588 - 0.10 0.11 0.09 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’?;2)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’?;%'3 1568 - 0.10 0.10 0.09 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’? é“)E' 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’? i‘r’)E' 1565 - 0.10 0.10 - 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’?716)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’?%5 1588 - 0.10 0.10 0.09 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’?;8)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’? f)E' 1568 - 0.10 0.11 0.09 0.20 008 018 007 0.06 0.08 -
8’?;0)5 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 008 -
8’? %1)5 158% - - 0.10 0.09 0.19 008 018 007 007 0.08 -

¥ HBELELE(WEMN SF2E6A3H~ HBHEN-ORALTHET,

¥ T/MEHRERAT WIER) SF2E8AH~ HMBHEDCL-OHRBILTLETS,



ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

IR | kTR | kme | mER | ZREEK | BRE | RERX | ewsem | ommex | NIh | oL

BIEAA | BT E 2 | AR—YRE| PMERK E HHNE E ZIE E s 58 : =

LE) LET) LAE) LE) LAE) HBIZERT HBIERT TR ZEET R ZEET TR ZEET = FEET
BEE—REN>D 3] L] ™ M L] EEIEE EEIEE i) M i) M

75 R O BB #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
8A1E(L)| 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.15 0.14 0.20 0.09 0.11
8H2E(H)| 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.1
8H3E(R)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
8H4BECN)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.1
8A5EGK)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.11
8H6E(K)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
8HTE(®)| 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.11
8HBE(L)| 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
8H9E(E)| 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.10 0.12
8’? éO)E' 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.1
3’?£)E' 1565 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.16 0.14 0.21 0.10 0.11
8’?7}3)5 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.16 0.14 0.21 0.10 0.12
3’?7‘;;5 1565 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.16 0.14 0.21 0.10 0.12
8’?%4)5 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.10 0.12
3’?:}35 1565 0.11 0.09 0.13 0.05 0.08 0.07 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’?;5 158 0.11 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.16 0.15 0.21 0.10 0.12




ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

EABE | KTHR | Fm BEE | ZREGME | BRE | SEmR | hTESF | gAmR | AC2A o
MERE | mEna |  EEw P I E U | e 2% | ABHE | %2m | € af | SREL | KERER
LE) LET) LAE) LE) LAE) HBIZERT HBIERT LEE) R ZEET TR ZEET = FEET
BEE—REN>D 3] L] ™ M L] EEIEE EEIEE i) M L] 3]
75 R O BB #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
8’? J‘E]7)E' 1568 0.11 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.17 0.14 0.21 0.10 0.12
SF(],LS)E' 158% 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 017 0.15 0.21 0.10 012
8’?7‘K9)E' 1568 0.11 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’?72&0)5 156% 0.1 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’? é‘)a 1568 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’? f)E' 156% 0.1 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’?';3)5 1568 0.11 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’? é“)E' 1568 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’? i‘r’)E' 1568 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.21 0.10 0.12
8’? jf)E' 156% 0.1 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’?%5 1568 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’? g)ﬁ 1568 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.21 0.10 0.12
8’? j2:9)E' 1568 0.11 0.09 0.13 0.05 0.08 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’?;‘))5 156% 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
8’? g‘)E' 1568 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12

¥ UTOAEMBRETLA—ESXTALICEYRIELTESY., BIEME T EFINTT,
([BEZEER S E BZEET) . FRMREST BER) . W TESMZ X BER) | REMRESET IR



ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

amnn | sy | FAEET | BRRST | TRESF | ERERMF %2?’; HEZEm gj{g‘% Eoriaulyall I U OWEN B e oo ?féif
E[HET = [EET = [HET E[HET = [HET E[HET E[HET E[HET E[HET E[HET E[HET
BEE—REN>D el L] el 3] L] [l el el 3] 3] mTE
751 B U B #910km #98km #18km #910km #97km #7km #911km #18km #99km #98km #96km
8ATA(L)| 158 - 0.20 0.28 0.11 0.18 110 0.20 0.18 - 023 0.26
8H28(R)| 158 - 021 0.28 0.11 0.18 112 0.20 0.19 - 0.24 0.26
8H3E(A)| 158 - 021 0.28 0.11 0.18 112 021 0.19 - 0.24 027
8A4A(N)| 158 - 021 0.29 0.11 0.18 113 021 0.19 - 0.24 0.28
8ASA(K)| 158 - 021 0.29 0.11 0.19 114 021 0.20 - 0.24 027
8A6ECR)| 158 - 0.22 0.29 0.11 0.19 115 021 0.20 - 0.24 0.29
8A7E(S)| 158 - 0.22 0.29 0.11 0.19 115 021 0.20 - 0.24 0.26
8ASA(L)| 158 - 0.22 0.29 0.11 0.19 116 021 0.20 - 025 0.28
8A9E(A)| 158 - 0.22 0.29 0.11 0.19 115 0.22 0.20 - 025 027
8’?)1510)5 1585 - 0.22 0.29 0.11 0.19 115 0.21 0.20 - 0.24 0.27
8’?£)E' 1585 - 0.22 0.30 0.12 0.19 147 0.22 021 - 025 0.26
8’?7}3)5 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.19 - 0.22 0.21 - 0.25 0.28
8’?7"5’)5 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.19 147 0.22 021 - 025 028
8’?%4)5 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.19 118 0.22 021 - 0.25 0.27
8’?;:5)5 1585 - 0.23 0.30 0.12 0.19 119 0.22 021 - 025 027
8’?;5 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.19 119 0.22 021 - 0.25 0.28




ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

amnn | sy | FAEET | BRRST | TRESF | ERERHF %2?’; HEZEm gj{% saome ) gL | TEES ?fg_ﬁ
E[HET = [EET = [HET E[HET = [HET E[HET E[HET E[HET E[HET E[HET E[HET
BEE—REN>D el L] el 3] L] [l el el 3] 3] mTE
751 B U B #910km #98km #18km #910km #97km #7km #911km #18km #99km #98km #96km
3’?;]7)5 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.19 119 - 021 - 025 029
S?LS)E' 1585 - 0.23 0.30 0.11 0.19 119 0.22 021 - 0.25 0.28
3’?7}35 1585 - 0.24 0.30 0.11 0.20 119 0.22 022 - 025 0.28
8’?72&0)5 1584 - 0.24 0.30 0.12 0.19 118 - 0.22 - 0.25 0.29
3’?;)5 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.20 120 0.23 022 - 0.26 0.30
8’? f)E' 1584 - 0.24 0.30 0.11 0.19 120 0.23 0.22 - 0.25 0.28
3’?;3)5 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.20 119 0.23 022 - 025 028
8’?;4)5 1584 - 0.24 0.30 0.12 0.19 119 0.23 0.22 - 0.25 0.28
3’?9285 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.19 120 0.23 022 - 025 0.28
8’?716)5 1584 - 0.24 0.29 0.12 0.19 120 - 0.22 - 0.25 0.27
3’?;(7)5 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.19 119 - 022 - 025 0.28
8’?;8)5 1585 - 0.24 0.30 0.12 0.20 120 - 0.22 - 0.26 0.30
3’?35 1585 - 0.25 0.30 0.12 0.19 119 0.23 022 - 0.26 027
8’?;0)5 1584 - 0.25 0.30 0.11 0.19 120 0.23 0.22 - 0.26 0.28
3’?%‘)5 1585 - - 0.29 0.11 0.19 116 0.22 021 - 025 028

¥ HKELRF (ERE) BFTFEI0A20H~ BIEHEO-ORBILTLETS,
¥ EBEPYRE(SEET) SHM2F4A8H~ EHRBEOLORAILTULET,



ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

N VS ‘ " o | BEE
IS — g g;q? ETJ\EJQ{ A z 5? M xemam | Bossm T;% AETERF ﬁgg " ng# ﬁmm%ﬁg;u z ; %au
E[HET E[HET = [HET E[HET E[HET E[HET = [HET E[HET E[HET E[HET E[HET
BEE—RENLD 3 ek L] L] el L] [l 3] 3] L] L]
FHA R U #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
8A1E(L)| 158 115 0.32 0.11 0.28 0.77 - 0.22 0.11 0.14 0.28 0.40
8H2E(H)| 158 147 0.33 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.12 0.14 0.28 0.40
8H3E(R)| 158 147 0.33 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.12 0.14 0.27 0.40
8H4BECN)| 158 118 0.34 0.12 0.29 0.79 - 0.23 0.12 0.14 0.28 0.41
8A5EGK)| 158 120 0.34 0.12 0.30 0.81 - 0.24 0.12 0.14 0.29 0.42
8H6E(K)| 158 120 0.34 0.12 0.30 0.81 - 0.23 0.12 0.14 0.29 0.42
8HTE(®)| 158 120 0.34 0.12 0.30 0.82 - 0.24 0.13 0.14 0.29 0.42
8HBE(L)| 158 119 0.34 0.12 0.30 0.81 - 0.24 0.13 0.14 0.27 0.41
8H9E(E)| 158 119 0.33 0.12 0.30 0.80 - 0.24 0.13 0.14 0.27 0.41
8’? éO)E' 158 1.20 0.34 0.12 0.30 0.83 - 0.24 0.12 0.14 0.29 0.42
S?JJ)E' 1565 122 0.35 0.12 0.31 0.86 - 0.24 0.13 0.15 0.30 0.44
8’?7}3)5 158 122 0.34 0.12 0.30 0.83 - 0.24 0.13 0.14 0.28 0.42
3’?7"(3)5 1565 123 0.35 0.12 0.31 0.84 - 0.24 0.13 0.15 0.29 0.43
8’?%4)5 158 121 0.34 0.12 0.30 0.83 - 0.24 0.13 0.15 0.28 0.42
3’?;:5)5 1565 125 0.35 0.12 0.31 0.85 - 0.25 0.13 0.15 0.30 0.44
8’?;5 158 125 0.35 0.12 0.31 0.86 - 0.25 0.13 0.15 0.29 0.4




ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

- —— ‘ - e | EEE
BERA | BEEZ ggg;]? Ejl\iﬁ]"?“'i{ aﬁ*z;m RERSF | RENET T‘Z% AT RS Eﬁgé*ﬁ -F‘i‘ﬂg)-l? ﬁﬁim%ﬁg;;” z;giﬂl}
= [T = [T = [F T = [HET = [T = [T = [T = [T = [T = [T =L
BEE—RENMOD ] L] L} M k] M L] [ ] (i (i
7710 R U BE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #11km #910km #I7km #I7km
3}? ;]7)5 158 1.26 0.35 0.12 0.31 0.86 - 0.25 013 015 0.29 043
SF(],LS)E' 158% 124 0.35 012 0.31 0.85 - 0.25 0.13 0.15 0.29 0.43
3}?7}35 158 1.25 0.35 0.12 0.31 0.85 - 0.24 013 015 0.29 043
8’?72&0)5 1585 125 035 0.12 032 085 - 025 0.13 0.5 0.30 0.44
3}? g)EI 158 1.24 0.35 0.12 0.31 0.86 - 025 0.13 0.15 0.30 044
SF(J 28| 1ses 125 035 0.12 031 085 - 025 0.13 0.15 029 043
SE(Jé?»)EI 150 1.24 0.34 0.12 031 0.85 - 025 0.13 0.15 029 043
SF(J AN IRE 124 035 0.12 031 0.84 - 025 0.13 0.5 029 043
3}? is)El 158 1.26 0.34 0.12 0.31 0.85 - 0.25 013 015 0.29 043
SF(J SR | sm 126 0.34 0.12 031 0.6 - 025 0.13 0.15 029 043
3}?%5 150 1.26 035 0.12 031 0.85 - 025 0.13 0.15 029 043
BRZEE | yoay 1.26 035 0.12 032 085 - 025 0.14 0.15 029 044
3}? j:g)E' 150 1.24 035 0.12 0.31 0.86 - 025 0.13 0.15 029 0.44
8’?;0)5 1585 124 0.34 0.12 031 0.84 - 025 0.14 0.15 0.28 042
3}?%1)5 158 1.21 0.33 0.12 0.30 079 - 024 0.14 0.15 027 0.40

¥ TTEEK=H (SEEN SM2F5A20H~ BHEXEO-ORBILTLES,
¥ ROFFABEERA(ZEET) FHR29F11A8H 158~ FEDICTHRFEENERESATEYET,
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RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

=YL = FEET = [T = [EET = FEET = FEET = FEET = [T = [T = [FET AR
BEE—REN>D L] 3] el el el L] el el el 3] iic)eapi]
751 B U B #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #19km #16km #97km #920km
8A1E(L)| 158 - - - - 0.15 0.20 0.14 0.12 0.23 0.12 0.06
8H28(R)| 158 - - - - 0.16 021 0.14 0.12 0.23 0.13 0.06
8A3H(A)| 15B¥ - - - - 0.15 0.21 0.15 0.12 0.23 0.13 0.06
8R4B )| 158 - - - - 0.15 021 0.15 0.12 0.23 0.13 0.06
8ASA(K)| 158 - - - - 0.15 021 0.15 0.12 0.24 0.13 0.06
8A6ECR)| 158 - - - - 0.15 021 0.15 0.12 0.23 0.13 0.06
8A7E(S)| 158 - - - - 0.16 021 0.15 0.11 0.24 0.13 0.06
8HBE(L)| 158 - - - - 0.16 021 0.15 0.12 0.23 0.13 0.06
8A9E(A)| 158 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.23 0.13 0.06
8’?)1510)5 1585 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.13 0.06
S?JJ)E' 158% - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.13 0.06
8’?7}3)5 1585 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.13 0.06
8’?7"(3)5 158% - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.13 0.06
8’?%4)5 1585 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.13 0.06
8}5(1:}:5)5 158% - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
8’?;5 1585 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
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RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

aenn | pmmg | FURET | pEERl | xmarm | SR | BIIUE | woR %%%% BEMEE | VILEE | EEL | insEs
= i AT = i BT = fE BT = i BT = i AT = fE BT = i AT = i AT = fE AT = [ BT INIAES)
BEE—REHILD L] 3] [EalEaki [EalEaki 3Lk mTE [EalEak 3Lk 3Lk 3] i)k}
751 B U B #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #19km #16km #97km #920km
35(1)15]7)5 158 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
SF(I'LS) H 158 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
3’?7}3)5 158 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
8’?72&0)5 1585 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
35(1%5 158 - - - - 0.16 0.23 0.16 0.12 0.24 0.14 0.06
SF(I:%:Z)E' 158 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.12 0.24 0.14 0.06
35(1'%3)5' 158 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.12 0.23 0.14 0.06
8’?}%4)5 1585 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.11 0.23 0.14 0.06
3’?1535 158 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.11 0.23 0.14 0.06
SJE(l;iﬁ)E' 1585 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.11 0.24 0.14 0.06
35(1;(7)5 158 - - - - 0.16 0.23 0.15 0.11 0.23 0.14 0.06
SJE(Ig)E' 1585 - - - - 0.16 0.23 0.16 0.12 0.23 0.14 0.06
35(1:?:9)5 158 - - - - 0.16 0.23 0.16 0.12 0.24 0.14 0.06
SJE(Ié())E' 158 - - - - 0.16 0.23 0.16 0.12 0.23 0.14 0.06
35(1%1)5 158 - - - - 0.16 0.23 0.16 0.11 0.22 0.13 0.06
¥ UTOREMAIETLA—FATLIZEYRELTEY ., AEMLEEHEHINTT,

EOR (SREET) . JAS-EEERT V42— (EMED . IBEET&S (EHEED . U 7 LEREES (SHET)

X FETSESF (ERE) SF2ETAE~ BHEREDORBILTHET,

¥ JREMEREIRTERES (SME) FMR31F2A15H~ EREAEBHEIZFOLH. —FHRIEEKRLELTWET,
X RETRRE (SREAET) FR28F12A268 178~ BEELEFEEROOH. —HAEZRELTOLET,
¥ AHFRMLE (EFE) SM2ETASH~ HBBHEDQEORALTVET,
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RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

— JIIRF KFE JNAFRRE FUREN
MRNAE | s | BNk . FIRSE | EAER | elntx | AR e wm | TIEAZ
R = g THIRZF DA IE KIEE A oYAd0p}: | HATETE 18 EAHES lﬁ%%;@’_ THIRAYER NHZE NRF &S =BT
MEAB | MERL | pmEfE | =P el ' oty | PPKILEIER | CRfhE (B/RHK)

JIRFT JIRFT JIRFT JIRFT JIRFT JIRFT JIRFT JIIRFT JIIAFE JIRFT JIIRFT

?E%%fﬁ?éb‘%@ ik aEid) [rié] ik agid) ik agid) [rié) ik aEid] ik aEid] ik aEid) ik aEid) ik aEid) ik aEid)

Fa R U R #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
8H1AD)| 158 017 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 007 0.25
gH28(B)| 158% 017 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.07 0.25
8H3H(BA)| 158 017 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.25
8H4BCN)| 158 017 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.25
8H5AGK)| 158 017 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.25
8H6EGK)| 158 017 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.26
8H7E(®)| 158 018 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.26
8HSA(L)| 158 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.26
8HYR(E)| 158 018 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.26
8’? éO)E' 158% 018 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 007 0.26
3’? I)E' 156% 018 007 0.09 0.06 0.06 007 0.16 - 0.05 0.08 0.26
8’?7}3)5 158% 018 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 007 0.26
8’?7"5’)5 1588 018 007 0.09 0.06 0.06 007 0.16 0.06 0.05 0.08 027
8’?%4)5 158% 018 007 0.10 0.06 0.06 007 0.16 0.06 0.05 008 027
8’?;:5)5 158% 018 007 0.09 0.06 0.06 007 0.16 0.06 0.05 0.08 027
8’?;5 158% 018 007 0.09 0.06 0.06 007 0.16 0.06 0.05 008 027
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RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

i | "Dl Whrog | FIEAM “*'QI‘,%%E Takkn | P | SRR | s | Rem
MEAR | MR | pmpeg | Soms | RIEE CHEES | MARR lyommisn| owfn | IORE (B/RIBR)
INAES) INAES) INAES) INIAES) INAES) INAES) INAES) INAES) INAES) INAES) INAES)
BEF—REHEI,SD i)l [ii] i)l i)l [ii] i)l i)l i)l i)l i)l i)l
FHA R U #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
8’? ;17)5 1565 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
SF(J ,LS)E' 158% 018 007 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
3’?7}35 1565 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
8’?72&0)5 1585 0.18 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
8’? é‘)a 1565 0.19 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
8’5(’ 28| 1ses 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.09 0.27
3’?;%'3 1565 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
8’5(1 é“)E' 1585 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
3’? if’)E' 1585 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.07 0.27
8’5(’ jf)E' 1585 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
3’5(%5 1565 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.08 0.27
8’5(’ 2B e 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05 0.09 0.28
8’? j2:9)E' 1565 0.19 0.07 0.10 0.09 0.06 0.08 0.16 0.06 0.06 0.07 0.27
8’?;0)5 1585 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.27
8’? %1)5 1565 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 0.26
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SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

-
A A A KHEET KHERET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEHET
BEEE—EEILD ik agid) ik agid) ik agid) ik agid) [rié) i) i) i) L] FEIEE M
FHA R U #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
8E1E(L)| 158 0.08 0.09 0.11 134 302 0.28 0.14 0.64 293 0.86 481
8H2E(H)| 158 0.09 0.08 0.1 136 308 0.28 0.14 0.65 297 0.88 4.86
8H3E(R)| 158 0.08 0.08 0.12 138 312 0.28 0.14 0.65 299 0.89 490
8H4RK)| 158 0.09 0.09 0.12 140 314 0.29 0.14 0.6 303 091 492
8A5EGK)| 158 0.09 0.09 0.12 139 3.16 0.29 0.14 0.6 305 091 497
8H6E(K)| 158 0.09 0.09 0.12 141 3.19 0.29 0.14 0.67 308 0.92 498
8HTE(®)| 158 0.09 0.09 0.12 142 321 0.29 0.14 0.67 310 0.93 501
8H8E(L)| 158 0.08 0.09 0.12 136 3.14 0.28 0.14 0.65 3.06 0.92 4.96
8H9E(E)| 158 0.09 0.09 0.12 137 314 0.29 0.14 0.65 305 091 497
8’? éO)E' 158 0.09 0.09 0.12 139 3.17 0.29 0.14 0.66 3.09 0.92 4.98
S%‘Q‘)E 1565 - 0.09 0.12 143 321 0.29 0.15 0.69 314 0.94 502
8’?7}3)5 158 - 0.09 0.12 142 322 0.29 0.14 0.67 3.13 0.94 5.03
3’?7"(3)5 1565 - 0.09 0.12 1.44 322 0.29 0.15 0.68 317 0.96 -
8’?%4)5 158 - 0.09 0.12 142 324 0.29 0.14 0.67 3.16 0.95 5.06
3’?;:5)5 1565 - 0.09 0.12 145 325 0.29 0.15 0.69 321 0.97 5.10
8’?;5 158 - 0.09 0.12 144 3.25 0.29 0.14 0.69 321 0.96 5.06
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SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

26

kD) kD) kD) KEEHT KBEHT KBEHT KEEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—RENMD ficfeakii) )3k} i)k} icleakii) [ii] ic)eakii) )3k} i)k} mTE 3Lk 3]

AE R U R #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
BAUE | 158 - 009 0.12 143 325 029 0.14 068 323 096 509
BRISE | 15ay - 009 0.13 143 327 029 0.14 068 321 096 5,09
BAVE | 1sm - 009 0.12 142 329 029 0.14 069 323 0.96 5.11
BRIOB 1 1sm - 009 0.12 143 330 029 0.15 070 3.24 097 510
BAZIE | 1sm - 009 0.13 140 328 029 0.15 069 324 097 5.12
BREZE | yomy - 009 0.12 144 329 029 0.14 068 323 097 5.12
BRZE | 1sm - 009 0.12 143 327 029 0.14 069 322 095 509
BRE | 1sm - 009 0.12 142 328 028 0.14 068 319 096 508
BARE | 158 - 009 0.12 144 328 029 0.14 069 323 0.96 510
BREEE | 1sm - 009 0.13 145 329 029 0.14 069 325 096 5.12
BRZTR | 1sm - 009 0.12 145 329 029 0.14 069 327 097 513
SF(J 2B e 009 009 0.13 145 330 029 0.14 0.70 - 098 5.14
BRZOB L qoa 009 009 0.13 145 331 029 0.15 069 3.24 099 5.15
BASE | 158 009 009 0.12 144 328 029 0.14 068 325 097 5.14
BRSVEL 150 009 009 0.12 133 309 028 0.14 064 307 0.8 488

¥ EBRESAUIAN) SM2E8A28H~ HBEFTESGHRELTHEYELEZN, BHLELEZOTT—2E28RVLET,




RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

xR—E | RR=E | mTHL | LERE | mEg | RRCR | BR | epien | BESE | FEESE | REER
BEAA | ey | XEESE | MRESF | EEEHH Ayl WRELF | MRERFT | MRERM WMRELF | MRERF E
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHERET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET
BEEE—EXILD L] [tié] i) [iié] [tié] [iié] i) ek [tié] i) i)
FHA R U #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km
8A1E(L)| 158 125 7.20 0.09 0.11 0.86 327 055 2.94 0.43 0.61 1.75
8H2E(H)| 158 126 7.25 0.09 0.1 0.88 332 0.56 2.98 0.43 0.62 177
8H3E(R)| 158 127 7.16 0.09 0.11 0.88 337 0.56 3.00 0.44 0.63 181
8H4BECN)| 158 127 7.18 0.10 0.1 0.89 338 057 3.06 0.45 0.63 182
8A5EGK)| 158 129 7.09 0.10 - 0.89 342 0.56 304 0.45 0.63 181
8H6E(K)| 158 130 7.33 0.10 - 0.91 344 057 3.10 0.46 0.64 184
8HTE(®)| 158 130 7.28 0.10 - 0.90 348 057 3.10 0.46 0.64 183
8HBE(L)| 158 127 7.14 0.10 0.1 0.87 337 0.56 305 0.4 0.62 177
8H9E(E)| 158 126 7.14 0.10 0.1 0.88 337 057 3.06 0.44 0.63 178
8’? éO)E' 158 129 7.06 0.10 0.1 0.90 3.41 057 3.06 0.45 0.64 181
8%‘@)5 158% 132 7.03 0.10 - 0.91 347 057 312 0.46 0.65 185
8’?7}3)5 158 130 7.09 0.10 - 0.90 350 0.58 3.12 0.46 0.64 183
8’?7‘;’)5 158% 132 7.16 0.10 - 0.92 349 058 3.16 0.46 0.65 185
8’?%4)5 158 131 7.18 0.10 - 0.91 3.48 0.58 314 0.46 0.65 184
8’?:}:5)5 158% 133 711 0.10 0.12 0.93 353 058 320 047 0.65 187
8’?;5 158 133 7.00 0.10 0.12 0.91 3.48 0.59 317 0.47 0.65 185
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SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

XR-K | KRER | ®FHL | gl | HE-K | KR-K | B | peo e | HEZE | THESK | RAER

BEAA | ey | XEESF | MRESF | EEEHHR Ayl MEXESFT | MRERA | RERF MEESFT | MRERAR =P
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT

EEFE—REN,MD L] i) il i) i) i) il L [ii] LTt LTt
7710 R U BE #1km #I3km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km
3’?;]7)5 1585 135 7.10 0.10 - - 350 058 3.19 0.47 0.65 186
SF(‘,‘XS)E' 156 134 7.04 0.10 - 0.92 352 0.59 318 047 0.65 1.86
3’?7}35 1585 135 721 0.10 0.12 0.93 354 059 320 0.47 0.6 187
SF(J ka)E' 1585 135 721 0.10 - 0.93 355 058 3.18 0.47 0.66 187
8’? 28| tsm 134 730 0.10 0.12 0.93 356 059 320 0.47 0.6 187
8’? 28| 1ses 135 722 0.10 0.12 0.92 358 058 317 0.47 0.65 185
3’?;3)5 1585 134 725 0.10 0.12 0.93 355 059 3.6 0.46 0.65 184
SF(J é“)E' 1585 133 707 0.10 - - 356 059 3.17 0.46 0.65 187
3’? i‘r’)a 1585 134 708 0.10 - - 358 059 3.19 0.47 0.64 185
8’?716)5 158 135 7.28 0.10 - 0.93 358 059 3.19 0.47 0.65 186
3’?;(7)5 1585 136 711 0.10 0.12 0.93 359 059 320 0.47 0.6 188
SF(J g)ﬂ 1585 136 723 0.10 - 0.93 361 0.59 321 0.48 0.66 188
8’? 2B 1sm 134 702 0.10 0.12 0.93 363 058 3.6 0.48 0.65 186
8’?;0)5 158% 133 723 0.10 0.12 0.92 3.60 059 318 0.47 0.64 184
3’? V| s 126 701 0.10 - 0.87 332 056 292 043 061 173
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

LKNE | REEBE | BERRE | ARAR | REn | ONSE | AREER | AREER | AR opseme | a0
BERA | BEEL | BRI £330 £330 WRERAF | V8- b P [Ezh=g:0% KA IR
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEHET KHEET KHEET KHEET MEEET
BEEE—EEILD i) i) L] i) i) L] ek GEIEED 3 i) JtEE
FHA R U #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
8E1E(L)| 158 0.17 147 194 180 0.26 103 334 2.17 140 0.10 -
8H2E(H)| 158 0.17 119 197 185 0.27 104 338 2.19 143 0.10 -
8H3E(R)| 158 0.17 120 2.00 188 0.27 1.04 3.40 2.18 145 0.10 -
8H4BECN)| 158 0.18 121 203 192 0.27 103 343 2.19 146 0.10 -
8A5EGK)| 158 0.18 123 205 194 0.27 1.06 347 2.20 147 0.10 -
8H6E(K)| 158 0.18 123 2.05 196 0.27 1.06 3.49 2.20 148 0.10 -
8HTE(®)| 158 0.18 125 2.09 198 0.28 1.06 352 222 149 0.10 -
8H8E(L)| 158 0.18 120 203 191 0.27 107 3.46 2.20 148 0.10 -
8H9E(E)| 158 0.18 122 205 192 0.28 108 346 2.20 148 0.10 -
8’?)1510)5 158 0.18 122 2.07 195 0.27 107 350 223 149 0.10 -
8%‘@)5 1565 0.18 126 2.12 2.00 0.28 108 353 224 150 0.11 -
8’?7}3)5 158 0.18 125 2.12 2.00 0.28 109 354 225 153 0.1 -
8’?7‘;’)5 1565 0.18 125 2.10 2.00 0.28 1.09 357 2.26 152 0.11 -
8’?%4)5 158 0.18 125 2.10 2,01 0.28 111 359 2.26 153 0.1 -
8’?:}:5)5 1565 0.18 128 2.17 205 0.28 110 362 227 152 0.11 -
8’?;5 158 0.19 1.26 2.13 2.03 0.28 111 359 2.26 153 0.1 -
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SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

JKNE | REESK | BERBK | KHAR | FEH ,’,Eﬁf KEEBHR | KIEBTRR | KIERTRENI | ooy vmm | s man
BEAA | BER | FoKEH E33 =R WMERERFT | EUE— b P =gl el J\IRith A
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEEET
BEE—RENMD i)k} il L] il il L] Hme EEED 3] il b i}
751 B U B #18km #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #94km #36km #92km
8’?;]7)5 158 0.19 1.27 2.14 2.04 0.28 1.10 3.60 2.27 1.53 0.1 -
8’?&8)5 158F 0.19 1.26 2.12 2.04 0.28 1.10 3.61 2.24 1.54 0.11 -
8’?7}3)5 158 0.19 1.26 2.12 2.04 0.28 1.11 3.62 2.25 154 0.11 -
8’?%5 158F 0.19 1.27 2.15 2.06 0.28 1.11 3.64 227 1.54 0.11 -
8’?;)5 158 0.19 1.26 213 2.05 0.29 1.11 3.65 2.26 154 0.11 -
8’?;2)5 158F 0.19 1.26 213 2.06 0.29 1.12 3.66 227 1.54 0.11 -
3’?5')5 158 0.19 1.26 2.11 2.04 0.28 1.11 3.62 2.26 1.53 0.11 -
8’?}%4)5 158F 0.19 1.26 213 2.05 0.29 1.11 3.64 2.25 1.54 0.11 -
3’?9285 158 0.19 1.27 2.12 2.04 0.29 111 3.65 2.26 154 0.11 -
8’?716)5 158F 0.19 1.26 213 2.05 0.28 1.11 3.66 227 1.54 0.11 -
3’?;(7)5 158 0.19 1.27 2.14 2.07 0.28 1.09 3.67 2.26 154 0.11 -
Sﬁg)ﬁ 158 0.19 1.27 2.16 2.07 0.29 1.11 3.68 227 1.55 0.11 -
3%2:9)5 158 0.19 1.28 2.19 2.10 0.29 1.12 3.69 2.26 1.56 0.11 -
SF(‘éo)E' 158 0.19 1.27 2.14 2.06 0.29 1.13 370 2.28 1.59 0.11 -
3’?%1)5 158 0.19 1.19 1.98 1.89 0.27 1.06 351 2.10 1.41 0.11 -

¥ UTOAEMBRETLA—ESXTALICEYRIELTESY., BIEME T EFINTT,
RFDE 25— (KEEHT) . RERET/NA TR P (KARET) . KARETRIRFI A #PA (KARET) . KERETRIR KA (KAEHET)
XA REE RIEET)

aM2ESA12B~
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SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

&
amnn |y | STORE | ARARE | REARE | RIARSE | PEARS | FRARE | [Ee | AUARE | BRARME :sét::%— nEka
MEEET MEEET MEEET FEEET FEEET TEEET MEEET MEEET MEEET MEEET FEEET
BEE—REHEIOD JEE [icE| i) it JtEE P s} JtEE JtEE it [icE| i) P i} P s}
751 B U B #93km #15km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #16km #96km #33km
8ATA(L)| 158 0.18 0.37 0.04 0.36 0.17 0.87 - - - 0.60 0.59
8H28(R)| 158 - 0.37 0.04 0.36 0.17 0.88 - - - 061 0.59
8A3H(A)| 15B¥ - 0.36 0.04 0.36 0.18 0.90 - - - 0.62 0.60
8R4B )| 158 - 0.38 0.04 0.37 0.18 0.92 - - - 0.62 061
8A5E(K)| 158 0.19 0.38 0.04 0.37 0.18 0.93 - - - 0.63 0.62
8A6ECR)| 158 0.19 0.38 0.04 0.37 0.18 0.94 - - - 0.63 0.63
8A7E(S)| 158 0.19 0.38 0.04 0.38 0.18 0.93 - - - 0.63 0.63
8ASA(L)| 158 0.18 0.38 0.04 0.36 0.18 0.89 - - - 0.60 061
8A9E(A)| 158 0.18 0.38 0.04 0.37 0.18 0.90 - - - 0.60 061
8’? éO)E' 1585 0.19 0.38 0.04 0.37 0.18 0.93 - - - 0.63 0.62
8’? JJ)E' 158% 0.19 0.39 0.04 0.38 0.18 0.95 - - - 0.64 0.64
8’?7}3)5 1585 0.19 0.39 0.04 0.38 0.18 0.94 - - - 0.63 0.64
8’?7‘;’)5 158% 0.19 0.39 - 0.38 0.19 0.97 - - - 0.64 0.65
8’?%4)5 1585 0.19 0.39 - 0.38 0.19 0.95 - - - 0.64 0.64
8’?:}:5)5 158% 0.20 0.40 - 0.38 0.19 0.97 - - - 0.64 0.65
8’?;5 1585 0.19 0.39 - 0.37 0.18 0.94 - - - 0.62 0.64
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

32

— b[#: s
. e . EiE= e il BERE
=FAREE | PEARE | EHFARE | RIQRE | PHARSE | FRARME AT AREE | ARERARE |33a=7q—
MEAE [ AEEa| - i B B - LR : : w5 | AH
pyE) pyE) pyE) pyE) pyE) pyE) pyE) pyEi) pyEi) pyE) pyE)
BEE—RE,OD b Aic} [izp i} it bl Aic} B i bl ic} bl Aic} it [izp i} b i b i
AE R U R #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #33km
3}? ;]7)5 158F 0.20 0.39 - 0.38 - 0.97 - - - 0.64 0.65
SF(‘,‘XS)E' 1585 0.20 0.39 - 0.38 0.19 0.96 - - - 0.64 0.65
3}?7}35 158F 0.20 0.39 - 0.38 - 0.98 - - - 0.63 0.66
SF(J ka)E' 1585 0.20 0.39 - 0.38 0.19 0.99 - - - 0.64 0.66
8)5(%1)5 1585 0.20 - - 0.38 - 0.98 - - - 0.63 0.66
BREZE | yomy 020 - - 0.8 0.19 098 - - - 062 0.66
3’?;3)5 158 0.20 - - 0.38 0.19 0.99 - - - 0.62 0.66
SF(J é“)E' 1585 0.20 0.39 - 0.38 0.19 0.98 - - - 0.58 0.65
3’? i‘r’)a 158 0.20 0.39 - 0.38 0.19 0.99 - - - 0.58 0.66
SF(J SR sm 0.20 039 - 038 - 099 - - - 060 0.66
3}?%5 158F 0.20 0.38 - 0.39 - 0.99 - - - 0.61 0.66
BRZEE | yoay 020 - - 039 0.19 100 - - - 061 067
3’? f)E' 158 0.20 - - 0.39 0.19 0.99 - - - 0.60 0.66
BASE | 158 020 - - 0.38 0.19 099 - - - 059 0.66
3’? %‘)E' 150 0.18 - - 0.36 0.18 0.89 - - - 0.55 0.59
X EHAREE (UERN) HM2HFE8A13A~ HHRHEDC-OHIAILTUHLET,
¥ RIEBZOARE(NER) $H2FTA18AE~ HBREOLOHAILTHET,
X W AREE (NER) SM2FETATH~ HESFEO-ORALTLET,
X ARARSE (NEHE) SHUTEI2A9B~ HBBREOLOHAILTHET,



RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

MEEET MEEET MEEET TEEET JRITET JRITHT JRITET JRITET JRITET JRITET JRITHT
BEE—REHEIOD i JEE P i) iz i P i) P i} P s} P i} P s} it it

751 B U B #94km #94km #33km #16km #19km #19km #18km #7km #19km #9km #99km
8A1E(L)| 158 286 0.47 031 0.39 - - 0.18 0.11 0.07 0.06 007
8H28(R)| 158 296 0.48 031 0.39 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 007
8H3E(A)| 158 303 0.49 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 007
8R4B )| 158 3.10 050 0.32 0.40 - - 0.18 0.12 0.07 0.07 007
8ASA(K)| 158 315 050 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 007
8A6ECR)| 158 319 051 0.32 0.41 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 007
8A7E(S)| 158 323 051 0.32 0.41 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 007
8HBE(L)| 158 3.10 0.49 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 007
8A9E(A)| 158 312 0.49 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 007
8’? éO)E' 1585 3.19 051 0.32 0.41 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
8’? o | 158 324 052 0.32 0.41 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 007
8’?7}3)5 1585 3.26 052 0.32 0.41 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
3’?7‘;;5 1585 330 053 0.32 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 007
8’?%4)5 1585 327 052 0.32 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
3%‘35 1585 332 053 0.32 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 007
8’?;5 1585 327 051 0.32 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
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SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

TRZERT TRZERT TRZERT TRZERT SRILHET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REIDD i) bl B[] il di] B[] B[] B[l dic] B[] B[] it it

7710 R U R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #J9km #J9km
3’? ;]7)5 1585 3.29 052 0.32 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
SF(‘,‘XS)E' 1585 331 052 0.33 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
8)?7113)5 1585 334 053 032 042 - - 0.19 0.12 007 007 007
SF(J ka)E' 1585 337 053 0.33 0.42 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
3’? 28| sm 336 053 033 042 - - 0.19 0.12 007 007 007
SF(J f)E' 1585 337 052 0.33 0.43 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
3’?5')5 1585 336 053 033 043 - - 0.20 0.12 007 007 007
SF(J é“)E' 1585 337 052 0.33 0.43 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
3’? i‘r’)a 1585 337 052 0.33 0.41 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
8’?716)5 158 3.40 053 0.33 0.39 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
3’? %E' 1585 342 054 0.33 0.38 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
SF(J g)ﬂ 1585 344 054 0.33 0.38 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
3’? 2B tsm 345 054 033 038 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
8’?;‘;5 1585 343 053 0.33 0.38 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
3’? %‘)E' 1585 313 0.48 0.32 0.36 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07

¥ UTOAEMBRETLA—ESXTALICEYRIELTESY., BIEME T EFINTT,
IWE % B S RIEATE OUER) . WEKREFE ONFER) . BLARE GUER) . MERTKF LHSFEAMA U

¥ BTSN & LS CRITET)

X JIFREILREE CRILET

|M2ELA98 ~
FER30E115288 ~
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RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

aenn | gy | PEEET | BEET | FRdR | AIERD  mmsam | QFF | mesen | 2RoRm %Eé% NEARE | MAKEH
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITET
BEE—REHEIOD it bitE JtFE JtFE JtFE JtEE P i} b dic} JFE ¢} b oic)
FHA R U #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km #911km #910km
8A1E(L)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.96 0.40 0.26 0.39 0.25
8H2E(H)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.40 0.26 0.38 0.25
8A3E(A)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.19 0.29 0.99 0.40 0.26 0.39 0.25
8H4RK)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.19 0.30 1.00 0.40 0.27 0.39 0.25
8A5EGK)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.19 0.30 102 0.41 027 0.39 0.25
8H6E(K)| 158 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 102 0.41 0.27 0.40 0.25
8HTE(®)| 158 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 102 0.41 027 0.40 0.26
8HBE(L)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.40 0.26 0.39 0.25
8H9E(E)| 158 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.41 0.26 0.39 0.25
8’? éO)E' 158 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 101 0.41 0.27 0.40 0.25
3’? I)E' 1565 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.31 104 0.41 027 0.41 0.25
8’?7}3)5 158 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 103 0.41 0.27 0.40 0.26
8’?7"(3)5 1565 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.31 104 0.41 027 0.40 0.26
8’?%4)5 158 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 104 0.42 0.27 0.40 0.26
8%‘:‘:’)5 1565 0.07 0.04 0.23 - 0.20 0.31 1.04 0.42 0.28 0.40 0.26
8’?;5 158 0.07 0.04 0.23 - 0.19 0.30 102 0.42 0.27 0.40 0.26
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SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

aenn | gy | PEEET | BEET | FidR | AIERD mmsam | Q25 | mesen | 2RoRS %Eé% NELEE | MALRTH
JRILET JRILET JRITET JRILET JRILET JRITET JRILET JRITET JRITET JRILET JRILET

BEE—RENSD la LR b 4] b 4] P i b v P i) P i P i P i P i

751 B U B #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km #911km #910km
3’? ;]7)5 1585 0.07 0.04 0.24 - 0.19 031 104 0.41 027 0.41 0.26
SF(‘,‘XS)E' 1585 0.07 0.04 0.23 - 0.19 0.30 104 0.42 0.28 0.41 0.26
3’?7}35 1568 0.07 0.04 0.24 - 0.20 0.31 105 0.42 0.28 0.41 0.26
SF(J ka)E' 158% 0.07 0.04 0.24 - 0.20 0.32 1.06 0.42 0.28 0.41 0.26
3’? g)a 1588 0.07 0.04 0.24 - 0.20 0.31 1.06 0.43 0.28 0.41 0.26
SF(J f)E' 158% 0.07 0.04 0.23 - 0.20 0.31 1.05 0.42 0.28 0.41 0.26
3’?;%'3 1568 0.07 0.04 0.24 - 0.20 0.32 1.06 0.43 0.28 0.42 0.26
SF(J é“)E' 158% 0.07 0.04 0.23 - 0.20 0.31 1.05 043 0.28 0.41 0.26
3’? i‘r’)a 1585 0.07 0.04 0.23 - 020 031 1.06 043 0.28 0.41 0.26
8’?716)5 158% 0.07 0.04 0.23 - 0.20 0.31 107 043 0.28 0.41 0.26
3’? %E' 1585 0.07 0.04 0.24 - 020 0.32 107 043 0.28 0.41 0.26
SF(J g)ﬂ 158% 0.07 0.04 0.23 - 0.20 0.31 1.06 043 0.28 0.41 0.26
3’? j2:9)E' 1588 0.07 0.04 0.23 - 0.20 0.31 1.06 0.43 0.28 041 0.26
8’?;‘;5 158% 0.07 0.04 0.24 - 0.20 0.31 1.05 043 0.29 0.41 0.26
3’? %‘)E' 1585 0.07 0.05 0.23 - 0.18 0.29 0.98 0.42 0.28 0.40 0.26

X HFZEMPHEL 42— (CRIIEN HSM2FTA22B~ HHREEOLOHTBILTHLET,
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SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

o i A
BB | gmarm | ATEB oL | BAR | BEOH | BBRRL | FLB | BEB | paeax | FEA
SR E | M| HEH 2 am |2 2% | BBIEFY | VEDYE 27 | (mEME 2 27
) 7 Al t/@ N =
INRIZR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%fﬁ?éb\%w b i [ricp | ovic) ik | oic] i | oic] i | oic] i | oic] b oic) i | oic] b oic) b oic) b oic)
Fa R U R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #310km #931km #918km #914km #925km
8HTE(L)| 158 0.11 0.24 0.68 178 228 0.68 033 219 324 201 196
gH28(B)| 158% 0.11 0.25 0.71 186 243 0.69 032 234 334 207 205
8H3H(B)| 158 0.11 0.25 073 187 231 0.70 033 216 342 211 202
8H4BCN)| 158 0.11 0.25 0.75 188 2.49 0.70 0.32 233 342 214 207
8H5AGK)| 158 0.11 0.26 0.75 190 251 071 033 235 339 211 211
8H6EGK)| 158 0.11 0.26 0.77 194 255 0.72 033 236 345 215 214
8HTE(S)| 158 0.11 0.26 0.76 189 - 071 0.32 235 344 214 2,09
gH8E(L)| 158% 0.11 0.25 0.70 180 236 0.69 0.31 226 325 201 197
8HYB(E)| 158 0.11 0.25 0.70 182 237 0.70 0.30 225 325 203 197
8’? éO)E' 158% 0.11 0.26 0.75 189 249 0.71 0.34 231 3.40 212 203
8’?£)E' 1568 0.11 0.26 078 193 256 073 032 236 346 - 211
8’?7}3)5 158% 0.12 0.27 0.76 188 251 0.72 0.34 234 343 214 2,06
8’?7‘;’)5 156% 0.11 027 078 195 260 073 0.32 240 350 217 216
8’?%4)5 158% 012 0.27 0.77 1.90 256 0.72 0.33 239 347 217 211
8’?:}:5)5 156% 0.12 027 077 191 257 0.74 033 238 355 224 211
8’?;5 158% 012 0.25 0.74 185 243 0.72 0.32 230 341 213 202
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SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

(23 - AFES _AE BAR M=ni | BEERRI FEm );ﬁ;gﬁ% 28 5 FRFR
axga | memy | umwm | DHRER &F | Toa" | #2F | £8EY | VEDUE &7 | mEHE | HERET 27
INRIEER)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RE,OD b i [iizp i} izl dic] izl dic] izl dic] i ldi] Pl izl dic] Pl Pl Pl

AE R U R #11km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
3’?}5}7)5 1585 0.12 0.26 077 191 251 073 0.34 236 349 218 211
SF(‘,‘XS)E' 1585 0.12 - 0.76 192 - 073 0.34 236 347 - 208
3’?7}3)5 158 0.12 - 0.79 197 - 0.73 0.33 2.40 354 224 2.15
8’?72&0)5 1585 0.12 028 0.80 199 264 074 033 - 357 225 218
3}? g)EI 158 0.12 0.28 0.80 1.98 2.65 0.74 0.32 - 357 2.25 2.18
8’?;2)5 158% 012 0.27 0.77 191 259 0.74 0.35 - 353 2.22 2.12
8)5(Jé3)EI 158 0.12 0.28 077 197 265 074 033 - 3.60 224 219
BRE | 1sm 0.12 028 078 198 263 074 034 - 355 223 218
3’? i‘r;E' 1585 0.12 0.28 0.79 197 264 073 0.33 - 354 - 215
SF(J jf)E' 158% 012 0.28 0.80 2.00 2.70 0.74 0.35 - 3.60 2.26 2.20
3}?%5 158 0.12 0.28 0.79 2.00 2.70 0.74 0.34 - 3.59 2.28 2.2
SF(J 2B e 0.12 028 0381 204 274 074 033 - 362 227 223
3}? j:g)E' 150 0.12 0.28 0.80 1.98 2.70 0.73 0.34 - 3.55 227 2.20
BASE | 158 0.12 028 076 1.95 268 073 034 - 354 223 215
3}? %1)5 158 0.12 027 0.69 1.80 238 0.68 031 - 3.26 2.04 1.98

X BE=EOHEEIFY CRIIA)

X FHErERFT CRIIAT)

AM2E2H288 9EFEE~
SM248H208 ~

FAIZTREEENRRSATEYFET,
BBRHED=HRALTVET,
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SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

e nn | amg | FENEE | g | gy | TRZRO 5&?5 ooy | erem | FEE | JMIL | asesm
SEILHET SEILHET SEILHET SEILHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET
BEE—REILD b i) b i) || %] it | ic] izl i) P ] b o] bl (i) P ] izl i)
ARRUE#H #99%km #11km #99%m #910km #928km $920km #99%km #99%m $916km $925km
8R1E(L)| 158 0.54 0.25 0.06 555 0.30 322 0.11 0.08 063 087
8H28(R)| 158 055 0.26 0.06 5.60 031 332 0.11 0.08 0.64 0.88
8A3H(A)| 158 055 0.26 0.06 563 031 335 0.11 0.08 065 0.90
8H4B(K)| 158 0.56 0.26 0.06 5.66 032 337 0.12 0.08 0.64 091
8A5SEGK)| 158 0.56 027 0.06 5.69 031 334 0.11 0.09 0.64 0.89
8H6E(K)| 158 0.56 027 0.06 5.70 032 339 0.12 0.08 0.64 091
8H7A®)| 158 0.56 027 0.06 5.72 032 337 0.12 0.09 0.64 093
8H8HE(L)| 158 0.54 0.25 0.06 557 031 321 0.11 0.08 063 0.88
8H9E(A)| 158% 0.54 0.25 0.06 558 031 322 0.11 0.08 0.64 0.88
BF(' ;BE 1568 0.56 0.26 0.06 5.63 0.32 335 0.12 0.09 0.65 0.89
8’?&‘)5 1585 057 027 0.06 568 033 - 0.12 0.09 065 0.89
8’?7}3)5 1568 0.56 0.27 0.06 5.69 0.32 - 0.12 0.08 0.65 0.93
8’?;}:3)5 1585 057 027 0.06 5.69 033 - 0.12 0.09 065 0.92
8’?‘1%4)5 1568 0.56 0.27 0.06 5.72 0.33 - 0.12 0.08 0.65 0.92
BJ?BE' 1585 057 027 0.06 5.76 033 - 0.12 0.09 065 0.94
BF('S‘)E 1568 0.56 0.27 0.06 5.67 0.32 - 0.12 0.08 0.64 0.89
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R BRERSTE

RBIERER (B EfE)

B

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

e nn | pmg | RN | B | T IAZEE 5@5 Bwimem | bxom | BLE | JRZL | eesen
JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENOD P i) P i) b i izl | dvic] izl | dvic] P i) P i) bl i P i) [zl dvic]
HE R U IR #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km
8’? ,1517)5 1588 0.56 0.27 0.06 5.69 0.33 - 0.12 0.09 0.65 0.92
BF(IBE 158% 057 027 0.06 5.70 033 - 0.12 0.09 065 0.93
8’?7}35 158 057 0.27 0.06 572 0.34 - 0.12 0.09 0.65 0.93
BF(';SE 158% 057 0.28 0.06 5.74 0.34 - 0.12 0.09 0.67 0.94
8’? %E' 1585 057 0.28 0.06 5.72 0.34 - 0.12 0.09 0.65 0.96
BRZZE | yop 057 027 006 575 033 - 0.2 009 066 095
sﬁ(lés)El 158 057 0.28 0.06 577 0.34 - 0.12 0.08 0.66 0.95
BF(' é“)a 158% 057 027 0.06 5.74 0.34 - 0.12 0.09 0.66 0.96
8’?565 1585 057 027 0.06 5.76 0.34 - 0.12 0.09 0.65 0.96
BF(' 7?85 158% 057 0.27 0.06 5.74 0.34 - 0.12 0.09 0.67 0.97
8’?7%:7)5 1588 057 0.28 0.06 5.76 0.34 - 0.12 0.09 0.66 0.97
BAZEE | yop 057 028 006 576 035 352 0.12 009 066 097
8’?35 158% 057 0.28 0.06 5.74 0.34 338 0.12 0.09 0.66 097
8’?;‘;5 1588 0.56 0.27 0.06 5.75 0.32 335 0.12 0.09 0.65 0.95
8’? %‘)E' 158% 053 0.26 0.06 5.40 031 3.05 0.12 0.09 0.64 0.88
X LUTOREMSIETLA—FRTALAIZKYEAELTEY., BIECEEH EHINTT,
PRAE CRIIET) . #HFE/N P CRILET)
X RBEREA CRIE) SM2E8A28H~ HELEEIRELTHEYFELLN, BALELEZOTT—RZ22RWV-LET,
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ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

ann | e | FEOEE | Bnmnm | Ban | kew | NEREF | wessE Ji%g—; wil , | BRews | FBE

SRILET JRILET BEM BEM BEH BEM BEH BEM BEM BEH

BEE—REILD LR it izl i) [iicp| i) iicp | i) izl i) izl i) icp | i) iz i) izl i)

F AR U EE B #96km $98km $929km $925km $923km $925km $931km $921km $925km $927km
sA1A(L)| 158 0.10 007 0.08 - 0.10 020 0.11 0.5 0.11 009
8E2E(E)| 158 0.10 007 0.08 - 0.10 0.20 0.11 0.5 0.11 009
8H3E(A)| 158 0.10 007 0.08 - 0.10 020 0.12 0.5 0.12 009
8R4B(I)| 158 0.10 007 0.09 - 0.10 0.20 0.11 0.5 0.2 009
8A5AGK)| 158 0.10 007 0.09 - 0.10 020 0.12 0.16 0.12 009
8H6E(R)| 158 0.10 007 0.09 - 0.10 0.20 0.2 0.16 0.12 009
8A7E(®)| 158 0.10 007 0.09 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 009
8ABA(L)| 158 0.10 007 0.08 - 0.10 0.20 0.12 0.5 0.11 009
8R9E(E)| 158 0.10 007 0.08 - 0.10 020 0.12 0.5 0.11 009
BF(' ;BE 158% 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.12 0.15 0.12 0.09
Bﬁ(li‘)E' 1585 0.10 007 0.09 - 0.10 020 0.12 0.5 0.12 009
8’?7}3)5 158% 0.10 0.07 0.09 - 0.10 021 0.12 0.15 0.12 0.09
8’5(’;}:3)5 1585 0.10 007 0.09 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 009
8’?‘1%4)5 158% 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.1 0.13 0.16 0.12 0.09
BE&E’)E’ 1585 0.11 007 0.09 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 009
BF('S‘)E 158% 0.10 0.07 0.09 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 0.09
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RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

awnn | mmma | FEOEE | Bnmnm | Ban | kew | NEREF | wessE Ji%g—; wil , | BRews | FBE

JRIIHET SRITHT BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—REILD JLdbE it [izpl i) [ipl i) [izpl i) izl dvic) [ipl i) [izpl i) [ipldic) [izpldvic)

7710 B U R AR #96km #I8km #729km #925km #923km #325km #I31km #921km #925km #927km
8’5(’ LU IR 0.10 007 009 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 009
BF('BE' 1585 011 008 009 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 009
8’5(’7}(9)5 1565 0.11 0.07 0.09 - 0.10 021 0.12 0.16 0.12 0.09
BF(';SE 1585 0.11 008 009 - 0.11 021 0.13 0.16 0.12 009
Bﬁé‘)a 1585 0.11 008 009 - 0.11 021 0.13 0.16 0.12 009
8’?;2)5 1585 0.11 008 009 - 0.10 021 0.13 0.16 0.12 009
Bﬁ(léf)E' 1565 0.11 0.07 0.09 - 0.11 021 0.13 0.16 0.12 0.09
BF(' é“)a 1564 0.11 0.08 0.09 - 0.11 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
Bﬁ(lif‘)E' 1585 0.11 007 009 - 0.11 022 0.13 0.16 0.12 009
Bﬁ('ie)a 1585 0.11 007 009 - 0.11 022 0.13 0.16 0.12 009
8’5(’%7)5 1585 0.11 008 009 - 0.11 022 0.13 0.16 0.12 009
BF('éB)E' 1564 0.11 0.07 0.09 - 0.11 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
8’5(’;9)5 1565 0.11 0.08 0.09 - 0.11 0.22 0.14 0.16 0.12 0.09
8’?;‘;5 1564 0.11 0.08 0.09 - 0.11 0.22 0.14 0.16 0.12 0.09
8’5(’;’]‘)5 1565 0.11 0.08 0.10 - 0.11 0.22 0.14 0.16 0.12 0.09

X LAMESEH (BEM SH2E5A17H~ HBBESEOC-OHRBLTHET,
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RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

I gia;é% REZEm ggg HFHATES :sgf:'}j— ERELT :é\%« METE | BEEE ) JEE

BEEH BEM i ET i ET BREEHT BREEAT BREEHT BREEAT BREEAT BREEAT
BEE—REILD izl i) [iicp| i) bl &) bl &) P o] P o] P ] P i) P i) P i)

F AR U EE B $928km $922km $951km $952km $937km $940km $935km $937km $940km $943km
8R1E(L)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 021 025 0.13 0.5
8E2E(E)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.19 021 0.26 0.3 0.5
8H3E(A)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.19 - 026 0.13 0.5
8R4B(I)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.19 - 0.26 0.3 0.5
8A5AGK)| 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.19 - 026 0.3 0.5
8H6E(R)| 158 0.08 0.13 0.05 0.06 027 0.19 - 027 0.3 0.16
8A7E(®)| 158 0.08 0.13 0.06 0.06 027 020 - 026 0.13 0.16
8H8HE(L)| 158 0.08 0.12 0.06 0.06 0.28 0.19 021 0.26 0.3 0.5
8R9E(E)| 158 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 020 025 0.13 0.5
BF(' ;BE 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.26 0.13 0.15
B%U)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.19 - 027 0.13 0.16
8’?7}3)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 - 027 0.13 0.15
8’?;}:3)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 020 - 027 0.3 0.16
8’?‘1%4)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.20 - 027 0.13 0.16
BJ?BE' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 020 021 027 0.3 0.16
BF('S‘)E 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 021 0.26 0.13 0.15
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RS RERSEEAERR (BED)

SM248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

BEH BEH Eipaeli) Eiipaeli) EREEH EREEHT EREEHT EREEH EREEAT EREEAT
BEE—RENLD [icp ] [P i) b & 4] b & i E(di] E(di] E(di] bl E(di] E (i
kU S #928km #922km #51km #952km #37km #940km #335km #37km #40km #943km
8’?;]7)5 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
Bﬁ(ly‘f)a 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.27 0.13 0.15
8’?7}(9)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.20 0.21 0.27 0.13 0.16
BF('%E 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.21 0.28 0.14 0.16
Bﬁ(’é‘)a 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.21 0.27 0.14 0.16
Bﬁ(lf)a 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.27 0.13 0.16
B?és’)a 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.21 0.27 0.14 0.16
Bﬁ(lé“)a 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14 0.16
Bj?i‘r’)a 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.20 0.21 0.28 0.13 0.16
BF(' jf)a 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.28 0.14 0.16
8’?7%:7)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.29 0.14 0.16
Bﬁ(lég)a 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.29 0.14 0.16
8’?35 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.21 0.21 0.27 0.16 0.16
8’?;‘;9 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.13 0.16
8’?;’]‘)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.20 0.25 0.13 0.16

44



RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

RPN S ——— &7
— i REEFRE | FIRESFH 2B &fF BREE/NER | BR/NMNER | KEARBE | EF/NER | EEAARE |25 2=71—
REAB | BIER o~ =P o a—

BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH

BEE—REEIOD b i b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)

75 R U BE #3938km #943km #336km #339km #3938km #942km #340km #339km #945km #932km

8HTE(L)| 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -

gH28(R)| 158% 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
8E3H(A)| 158 0.20 0.21 0.20 0.09 023 0.18 0.11 0.21 0.12 -
8H4B(N)| 158 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.13 -
8H5AGK)| 158% 0.21 0.21 0.20 0.09 023 0.18 0.11 0.21 0.13 -
8H6EGK)| 158 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.19 0.11 0.21 0.13 -
8H7E(®)| 158 0.18 0.21 0.20 0.09 023 0.18 0.11 0.22 0.13 -
gH8A(L)| 158% 0.23 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.21 0.12 -
8H9B(E)| 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 021 0.12 -
BF(' ;BE 158% 021 021 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.21 0.13 -
Bﬁ(’i‘)E 1565 0.20 0.21 0.20 0.09 0.24 0.19 0.11 0.22 0.13 -
8’?7}3)5 158% 0.21 021 0.20 0.09 0.24 0.18 0.11 0.22 0.13 -
8’?7":3)5 1565 0.20 0.21 0.20 0.10 0.24 0.19 0.11 0.22 0.13 -
8’?‘1%4)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.24 0.18 0.12 0.22 0.13 -
8’?:}:5)5 156% 0.21 0.21 0.20 0.09 0.24 0.19 0.12 0.22 0.13 -
BF('S‘)E 158% 0.22 0.20 0.20 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
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ERHS RERSTEIEER (BEE SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

ol I KRER | e | s . i | s (RE
S —— REEM RIS | BTRERA %zgg o BREENER | BRMNER | REAEE | EH/NEK | EEARE ::;5;1—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEH EREEH EREEHT
BEE—RENMD P Pl i) Pl aic] Pl i) Pl i) Pl i) Pl aic] Pl i) Pl i) Pl aic]
kU S #738km #943km #736km #939km #738km #942km #940km #39km #945km #932km
8’? ;17)5 158 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.21 0.12 -
BF(IBE 158 0.20 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.13 -
8’?7}(9)5 158 0.21 0.21 0.20 0.09 0.24 0.19 0.12 0.22 0.13 -
BF(I;SE 158 0.20 0.22 0.20 0.10 0.24 0.19 0.12 0.22 0.13 -
8’? é‘)E' 158 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.22 0.13 -
Bﬁ(lf)a 158 0.21 0.22 0.21 0.09 0.24 0.19 0.12 0.22 0.13 -
Bﬁ(lé?’)a 158 0.20 0.22 0.21 0.10 0.24 0.19 0.12 0.23 0.13 -
BF(' é“)a 158 0.22 0.22 0.20 0.10 0.24 0.19 0.12 0.23 0.13 -
8’?565 158 0.21 0.22 0.20 0.09 0.24 0.19 0.12 0.22 0.13 -
BF(' 7?85 158 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.19 0.12 0.23 0.13 -
8’?7%:7)5 158 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.19 0.12 0.23 0.13 -
BF(' éB)E 158 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.19 0.12 0.23 0.13 -
8’?35 158 0.22 0.22 0.21 0.11 0.23 0.20 0.12 0.23 0.13 -
8’?;‘;5 158 0.21 0.22 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.13 -
8’? ;’I‘)E' 158 0.22 0.21 0.20 0.10 0.22 0.18 0.12 0.21 0.13 -

¥ RE3AZa=F/—tU4—EREM) SHTENA26H~ EZRYUIRRIBEOEO. AET—4HARALTEYFET,
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RS RERSEEAERR (BED)

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

aen e | gy | EEARE | HEARE | BEARS | FHamN Rogam | AR an AN SR | GheH
BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEAT BREEHT
BEE—REILD iz i) P ] P o] P o] P o] P ] iz i) [iicp | i) izl i) P o]
F AR U EE B $937km $944km $929km $939%km #941km $940km $938km $938km $942km $939%km
8R1E(L)| 158 0.17 0.29 0.30 - 0.26 027 0.12 - - 0.13
8E2E(E)| 158 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
8H3H(A)| 158 0.18 0.31 0.30 - 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
8R4B(I)| 158 0.18 0.1 0.1 - 0.28 0.29 0.13 - - 0.14
8A5AGK)| 158 0.18 031 031 - 027 0.29 0.13 - - 0.14
8H6E(R)| 158 0.18 0.32 0.1 - 0.28 0.29 0.13 - - 0.14
8A7E(®)| 158 0.18 031 031 - 027 0.29 0.13 - - 0.14
8H8HE(L)| 158 0.18 031 0.30 - 027 0.29 0.13 - - 0.14
8R9E(E)| 158 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
BF(' ;BE 158% 0.18 0.1 031 - 0.28 0.29 0.13 - - 0.14
B%‘Q‘)E 158% 0.18 0.32 031 - 027 0.30 0.13 - - 0.14
8’5('7}3)5 158% 0.18 0.32 031 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
8’?7":3)5 158% 0.18 031 031 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
8’?‘1%4)5 158% 0.18 031 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
8’?:}:5)5 158% 0.18 031 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
BF('S‘)E 158% 0.18 031 0.1 - 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
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R BRERSTE

RBIERER (B EfE)

B

SH2468818~8A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L1 /B =100 —~")Lb/BERE)

A | wemy | POORE | mEoRs | meome | sses | FOZET | CAR | RER | AR | RER | phRaw
EREEAY EREEAY BREEAY EREEAY EREEAY BREEAY EREEAY EREEAY EREEAY BREEAY

BEE—REILD [izpldic) Pl i) Pl i) Pl i) Pl i) Pl i) [izpl i) [izpl i) [Pl i) Pl Aic]

731 BB R #37km #344km #929km #939km #941km #40km #38km #138km #42km #39km
8?%35 158% 0.18 0.30 0.32 - 0.27 0.29 0.13 - - 0.13
Thon | e 0.18 031 031 - 027 029 013 - - 0.14
BJ?JK%E' 1585 0.18 031 032 - 028 030 0.13 - - 0.14
Voo | 1w 0.18 032 032 - 029 031 013 - - 0.14
Bﬁ(lé)a 1585 0.18 032 032 - 028 030 0.13 - - 0.14
BRZZE | yop 0.18 031 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
8’?;3)5 158% 0.18 0.31 0.32 - 0.28 0.31 0.13 - - 0.14
| e 0.18 032 032 - 0.28 031 013 - - 0.14
E”E(lyzts)a 158F 0.18 0.31 032 - 028 0.31 0.13 - - 0.14
BRZEB | 1sm 0.19 032 0.32 - 029 031 0.13 - - 0.14
8’?;:7)5 1585 0.19 032 032 - 029 031 0.13 - - 0.14
e | 0.19 032 033 - 0.29 032 013 - - 0.14
8)?:%:9)5 158% 0.19 0.31 0.32 - 0.31 0.31 0.15 - - 0.16
N 0.18 031 032 - 0.28 029 013 - - 0.14
BE(];?)EI 158F 0.18 0.30 030 - 027 029 0.13 - - 0.14

¥ EHRSEEREN) SH2E6AIA~ HBREEOLORALTVET,

X RARESA (BREH)
X BRETRER EREN)

SMTFI0AITA~ BBEHEDQORALTVET,
THMTEITALE~ HEHEREOLHRAILTLET,
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